
Thanks to everyone 

that took the time to 

complete and return 

our Estate Walkabout 

questionnaire. As you 

can see the 

feedback was 

extremely positive.  

 

55% attended or are interested in attending the walkabouts 

80% are happy with the frequency of 

the walkabouts 

80% are happy with the level of 

resident input that they have 

70% are happy with the feedback 

received from the walkabouts 

80% are happy with the assistance 

provided by the Housing Officer and 

Maintenance Officer  

75% are happy with the 

improvements to their estate due to 

the walkabouts 

70% of people feel that their community is 

much or slightly better directly as a result of 

the walkabouts. 


